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2UV =V °+4
V) +4 1, 2

n =V, +—
2V 2 Vv

n n

2
2
BUBLIGE anzn-l.ln[)‘_ 2" ‘4]

U

e e sge fe iwe Adg §01 obrtt



2n
J— 2_
TNy un=[x X 4] + L

2

2N 2"
(X—\/X2—4 X + x2—4]

e e sge fe iwe Adg §0l1 9yl



6o y aa
%mﬁLﬁSES
1. RANGEE(a,) ASHWENAGNFANG gEennmu:
f.a,=1,3a,=2a+3 (n=12,..)
2.a,=1,3a,,=3a+4 (n=12,..)
f.a=1,a,=a+3 (n=12..)
W.a, =2; an+1=%an—4 (n=1,2,..)
H.a,=0;a,=(3++2)a +1-/3++/2 (n=1,2,..)
2. IHWSHIH(a,) HgHithes
_4a, -9

(a,)=4, 3a_,, = - (n=1,2,3,..)

fi. QONTUONAT (a, = 3) [AUESS n
1
a, —3

Astingiglisdn(a, ) |

8. tifi b, = 84 fistngigitamsi(b, )

M

3. THEIS S, MBUYT n GRUNISAIH(, )
1
2n—2

fi. igndmnigautinngihiia , S a ¢

i S, dinmasienn S, =4-a, - (h=123,.)

e e sge fe iwe Adg g1 obri



2. gy n 18dta, |

~

4. THWS S, MBWYR n FEUNISIR(,) TTOTING

v

wienl(a,): a, =1, S, =a,,,+n> (N>1)1

n+1
RONSHHSE n 196 a,

Al

5. 1HENS S, MBWYH n HRUNISAH(,) 1w S, i

el S, = -.a (n>2) 9
8 a n 1
’ Q a
fi. UOMAIfia, (n>3) HSAYS n S a9
’ d >
2. UANAIN S, (n=2) HSAYS n 81 S, _, 9
5. QUM a, = LIAKE n 18606 S, WA N>1

6. WS (a,) AMNFthgnAgsufinng

(a): a,=2 a_,= (n=1,2,3,.)1
an+3
A b, ai 1 HANHEMHGeNI b, S b, 9
2. fiNGigE n 196 (a, )
7. (WUEMAT
_n(n+1)2n+1)

n>1: 1°+2°+3%+...+n°=

6
T hsIHSMSIuRANEIgN 9

185 BB 3958 §o iwe Gsg
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nfsiinisogsin
8. UENMHEIM [AUESSARGHME n
M. 538 4" + 2 IGANEEY 3 9
2. 688 3™ — 42 {FHMGEY 11
9. 1nmgsiwH (U,) _,, Handihes U, = /U, +2 5%
U, =0 9 UM uhsiHsmsIuainaignt
f. BIMS{FUGESAREYMA n, U, <2 9
2. BIMS[HUBISHAGYME n, U, <U,,, 9
10. UNENENBNHSMSIHANRIGNT GINs{RT
BYSHAEYME n (1+x)”21+nx+@x2 BINS AT
BE8 x>0 |
1. eI LU isagRsngithwitth S,) = 210 84
S, =820
12, INDUBIRAIYNHG 1 84 58 4 19HS0ZIGEY 2 8
REUURMINIUESHiagss 20
BANSBUR{EgAuies |
e e sge fe iwe Adg §01 obg



13. TANS S, 811 S, MBUYA m HAYH 8 n

w

A7) o o m2
HEUNIIfHE iSﬁjﬁSﬂSﬁtjﬁﬁﬂjz—m =—(n=m)H
w v (=3 [—4 g6 W . n
s el o o u 2m -1
AIHG m SUEG n B u_ Y UMM = y
14, IHVSUREIANDEH 12, 4, % y
f. HANSEHS 10 9
2. 1fi6gs 4 myGumeisgn?
729 =T
5. BANEYH 20 FRuiegnuInNm{E |

‘U

15. TA8] U, MARGINME iRkt U, =2(3)""

HANR S

o

16. HANNHG 1 I8AHEINNTHHSZHIHIMS g =

(3 IR

34

gl w

S, =40
17. TRAUBISMWAGIANN[R 1 FANSNHFINIT (TIRNS

ROUHANIEEIagHIMeIEY 3375 BURAIUNNIEGSY 93

e e sge fe iwe Adg §011 9mo



» o

18. AANSIRUA n GRUNISHRSYWoNI]MY:

7] o

fi. ﬁ:‘iﬁ(an):l, L , L R 1
1+2 1+2+3 1+2+3+4+..+n
B8 (0,) 0 ey (5 ”

(1x3)" (3x5F' (5x7) " "[(2n-1)2n+1)]?

19. fi. AANGHS n 18808 1, 2, 6, 15, 31, 56,..

M o

2. AMNSIHUURA n HEUNISAIEISS 9
20. T T NEHSAEE ST ERNS GN N TENAT
Y okt=2" o1
=]
21, IWWISHH U, fndehn U, =2U, +1 88§ U, =1
T (V) RS V. =U_+1 9
f. DI (V,) SegREiinm
3. QUNIR U, THSHESIS n
5. GANMNEEHSIsgn U,
0. GINS{AT n e IN BANBUYA

S, =U,+U,+U,+..+U_ 1

e e sge fe iwe Adg §011 omo



22, B8 U, AANGIW U, = B t2 3

f. ANs U, U, U, ¢

2. UEMTINS{HT n e IN

U 7= (V2-1)v2-u,) .
U +1

A, UHNHGIMeETneIN ; U, >1 9

w. SUNNEIST 8. 84 f. B
U220, -4

4. BINMENEIHSH M ERIAETgN®

\Un—ﬁ\s[ﬁz_lJ N2 |

23. IS (a) AnNFiEhwénnéeufinng
1
a,=1,a,6=—-a +n*M
2
f. i b, = 2"a, 4 AANGHG n 1838 (b, )

2. fNGgE n 196 (a, )

e e sge fe iwe Adg §011 omb



24. figHHG n 19635 (a,) IEUWSHAYH n HuY S,

ASHEBEWIIMY

M. S, =— SimeEtn=1,2,3,
n+1

2.5 =MD fmerniin=1,2,3,

n

.S, =2"'—2 GinefAtin=1,2, 3,

W. S, =4n’+9n BIMsET n=1,2, 3,
H.S,=2n°+3n*+n BIMEU n=1,2, 3,
zs.méﬁﬁ%ﬁ 305 (a,) 8% (b)) fisfthta, =2 ; b, =1

34 GRHGeU[INNG

ey = a, +b” 34 D... 2(8. +4Db,) ‘Lﬁﬁ n=0;1;2:;3; ... 9
M. TR X”::_n By yn=11+zx; 1 IN{IIAGISA (y,)

2. HANM y, ; X, ; a, S b, thHEABAIE n
26.ﬁnnﬁﬁ§ﬁ(an)ﬁsﬁ%mémﬁés&ﬁmﬁs DESNNME:

fi.a,=2;a,,=2a,+3n-4 (n=1;2;3;..)

8.a,=1 ;an+1=—%an+n2 (n=1;2;3;..)

f.a,=0;a,,=-3a +4n°-n+3 (n=1;2;3;..)

185 BB 3958 §o iwe Gsg ¢01 omm



27.BANGEH(a,) HedithwEnRgsuiians guei{my:

3a,—4

fi.a, =3 ;a . =
1 n+1 2an_3
8.8.1:3, n+1:6an_4
a,+2
52,20 n+1=3a”+1
a, +3

(n=1;2;3
(n=1;2;3

(n=1;2;3

;een)
;o)
;o)

28. figfigG n 1865 (u,) sthwanwénAdsufiBsenn(ms :

(U, =6 ; u,=18

fi. <
| U,,=5u,—-4u, ,nxl
u1—2 u, _12
3. S _
| U,,=6u,,—-8u ;nx1
(u,=1; u,=3
ﬁ.<
| U,,,=4u.,, —-4u ;nx1
)
u1=u2=1
3. < 9
un+2_3l'ln+l__l'ln ’nZl
\
( -
u=0;u,=1
. ] 4u . —u
un+2 n+1 n : nZ].
L 4
. <ru1=0; u, =
\U,.,=2U.,,—2U,;nx1
I&.<u1=u2=
u,,,=+/3u,,,—4u, , n>1
e B 3pe 86 iR e §011 oM



29. figfigG n 1965 (u,) sthwanwénfgsufiBsenn(ms :

(u, =1
fi. S u,
u,, =———;n=1,2,3,
T J1eau)
ru1=3
3. 1 )
U, =U, —2u,+2;n=1,2,3,
u1—4
f. s
U, =(u,+2,/u,)*;n=1,2,3,
ful_
3. <
U, =-on 9. 1003,
k 2U,
(U, =1
. < :
u+1=%/(un+2)(un -2u.+4);n=1,2,3,
u, =1
f3. -
U, =% yrin=1,2 3,
( n“+2n+1
(U, =2
5. < 5 )
U, =U, +6u,~+12u,+6;n=1,2,3,
(U, =1
T4 2 _
un+1—un 3 n=1,2,3
\ 2un

u, =2
(. .
7 lu,,=u;n=1,2,3,

185 BB 3958 §o iwe Gsg 8§01 ome



30. 1nG]AAGEENe (u,) ASHEIMSAT ne IN 1t :

Y=

suémAGsutang u,,, = log, (21+“n —1)

[

UO:

GIAANG u, thHSHYEIS n

a,=7;b,=1
31. 108)i0s (a,) By (b,) fisdih | a,, = w
_a,+8b,
n+1 3

Wwin=0,1,2,3,.. 1

ﬁ-LﬁﬂmmfZiﬁ (x.) 84 (y,) Ioefsfuhm x =a —b,
8y =a +2b ﬁqg‘fﬁmﬁjﬁmnﬁmlﬁ y

g-HANg x, 84 y, MHSHBEIS n

H-GuNIfEgigiisai (a,) 84 (b,)
4 uo — 1

2U
) u,.,.=———— nelN

n+1_m

1 -
A, GINWER v, = —5 DSOSy 9
u 1

n

32. tﬁéj

-

2. NS v, B8 S, =V, +V, +...+V, thHGABAIE n 9

H. GUNIfE U, HSHYEIS n

e e sge fe iwe Adg §011 omd



[ a,=2/3
33. 1] (a,) ASHINLD - 224
1 a —_n
\ n+l 2a_n

Wwin=0,1,2,3,
fi. tﬁ?}%ﬁﬁﬁ (6,) IEsfisHiths a, = 2cotd, {HTN>0
méMfgeiihe g su g,
2. AN 6, 811 a, thHgABEIS n
34, tﬁ%ﬁﬁ (a,) 84 (b, ) figfitheys :

a,=b,=18%a_,=a’-3b°; b, =2ab

n

n

f. I8 z, =a, +iv/3b, 4 BIjpNWH z,,, =2, ¢
2. BIIAIT z, MG{HH z, =r,(cosH, +ising,) |

5. GUNIfE a, 84 b, hHgAEEIS n 9

0

35. IRGJRIAGESAN (u,) ASAGIMSAT ne IN Tt

[—4
1

= o n +n-4+(n+4)u
u, =4 B8iig SRG8HRISs u ( )
3—-n-u,
fi. IHENI V, =”—1 1 QIEN® (V,) NAIEEIANEI{E
u +n+ ? 5

2. ANV, thHgABEIS n

5. QUNINMENY u, thHSHYEIS n

e e sge fe iwe Adg g0 omri



) ASHGIMS{ET ne IN ey

ABemEGaNSTa 1 n°+ 2N+ 2
u,=1 SHEMAGEUAIBS U, ="u -
2 2n° +6n+4

n o (=
fi. IHIV, =u, +—1 1 I{EN® (V,) NAISEEIANEI{E
n+ ? 5

HBSE0E (u,

36. tﬁéj

=)

2. HANMV, THSHBEIS n 9
5. QUNINMENY u, thHSHYEIs n

37. 1RG]AUR (x,) 8 (y,) ASHILD :

-

2 1
X, =(1-—)x —(2+-)y
X =1 - n+1 n n
{ . ) G4 < ) n . n
Y, =
=—X +(3+—
k yn+l n n ( n)yn

]

ikin=1,2,3,.. 9
A.GIENWR 2, = X, +NY, mﬁjﬁmuﬁmmﬁﬁnﬂm z.
B.UMINE C, = x, +y, MGHs: junss C,
H.9uNIH x, 84 y, thasnudisn 9

38. tﬁéﬁﬁ (x,) ASHIEN X, = (X, +4./X, +2)° S8 x, =4
BN N=0;1;2; ...
A SR y, = In(2+4/x,) 9 [nass (y,) mﬁjﬁmnﬁmmﬂ

2. AN y, B4 x, thugrvdisn 9

e e sge fe iwe Adg §01 omd



(U, =1++/6
39. IRAJAIE (u,) AgdE - 023

U, = m (nelN)

\

BIRNWMBAANSS u, = 1++/2

40. 168 (y,) Asf :
3yn2 _ 2yn +3

! i ne IN
Yn _6yn+1

yO=3 Eﬁ yn+1=_

M. IR Z, = 2 O -1 HIANU® z,,, =
y,+1 °

2. I E NI EAIASEITINN S 2, =2,

H. QUi y, MEgAudisn

1

o o y X =4
41, Iﬁﬁjﬁjﬁ (x,) RSt { XO X2—2% +2 (neliIN)
n+1 — “n T n ¥ ! <

A, I ENEIMuRANSEI WS x, =37 +1

2. HANS P, = X, X X, X X, X...x X, T1HSHBEIE n
a,=2

42. 10808 (a,) ASHIEID , N2 —2n—2
! a,.,=4a, +ha, +

0

o

i ne IN 9

n+1 n v
mﬁmmm a . +— > =(a n+§)2 gtiﬁl:ms*l a, ﬁmslﬁHSiSn 1

n+l

e e sge fe iwe Adg §011 ome



43. THG]AIRISEESARG (z,) Aefihw z,=a, +ib,
| (a,=b,=+/2
T30 (a,) 84 (b,) ﬁwﬁjﬁésﬁgsﬁﬁtg‘jﬁgwﬁ lfa, =a’—b’
k b.,,=2ab,

(n=0;1;2;3;..) 1
A, IO 2, =2, WONN 7, =2,
2. GTTAIT z, TNGEU{RIMANT{H
H. QUNINGEH{EIMAN{HIS 2,
44. tﬁéjﬁjﬁﬁsﬁgsﬁaﬁ (z,) HgHEM
\E’;' z,+ Z_f_i BIMs[At ne IN 9

_V3+i
2

z_ZSﬁ

fi. ifitiw, =2z -1 ﬂﬁiﬁmmtﬂ q

n

GIRSE w, ﬁﬁ?ylﬁﬁﬁtmﬂﬂmijﬁ q

un

/4
8. QUNUINMH 2, —Zcos—(cos—+|sm—) 1
12 12 12
af Iﬁ‘éjfﬁﬂl] C={z,/7<n<777}
itein) € MemRthEgsnauMs 2 MHMESsSTRUSS 2

1. GIRSHSEH{RIMANHIS 2, 1TMURIYIRA9IS n 4

e e sge fe iwe Adg §011 960
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